

## В Вильнюсском русском драматическом театре

Вчера Вильнюсский государственный русский драматический театр закончил свой сезон. Накануне состоялся просмотр новой работы — пьесы литовского драматурга А. Грицюса «Разбитая ваза» («Жаркое лето»).

Через месяц театр начнет гастроли в крупнейшем центре текстильной промышленности страны — Иванове. Здесь, в здании областного театра имени Горького, он будет работать до 3 августа. 5 августа начнутся его гастроли в Москве — в помещении театра имени Вахтангова.

Вильнюсский театр пробудет в Москве более двух недель, познакомит столичных зрителей со своим основным репертуаром. Предполагается, что москвичи увидят в ис-

полнении коллектива театра спектакли: «Крепость над Бугом», «Поют петухи», «Разбитая ваза», «Брыля» и «Варвары».

В период гастролей состоятся встречи артистов и режиссеров Вильнюса с театральной и литературной общественностью Москвы, будут проведены творческие обсуждения спектаклей, а также новых драматических произведений литовских писателей. В Москве начнутся репетиции пьесы Соболящикова-Самарина по роману П. С. Тургенева «Дворянское гнездо».

Свой новый сезон театр откроет в Вильнюсе 15 сентября. Зрителям будут показаны новые спектакли — «Разбитая ваза» Грицюса и «Доктор» — югославского писателя Нушича.